



В Обнинске проводится проверка по факту гибели рабочего при строительстве многоэтажного дома

13 мая 2013 года в городе Обнинске уроженец Узбекистана выполнял работы на строительном объекте, расположенном по улице Комсомольской. Рабочий снимал опалубку с возведенных монолитных колонн и находился на высоте 4-го этажа. В процессе выполнения работ мужчина упал, после чего был доставлен в лечебное учреждение, где скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка. По предварительным данным, необходимыми по правилам техники безопасности страховочными средствами рабочий был обеспечен, инструктаж с ним проводился. В ходе проверки будет выяснено, все ли правила техники безопасности при проведении работ были соблюдены как со стороны организации, так и со стороны самого работника. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/781088>